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短　　歌（和歌含）

8200 會津八一　寒燈集評釈 原田　清 東京堂出版 平成13年 小口薄スレ少　本文良好 ○ 初 1,000

8421
會津八一
　人生と芸術

原田　清 砂子屋書房 平成16年
天薄スレ少　本文良好
著者署名・落款有り
平成16年12月24日初版

○ ー 2,000

8201 會津八一　鹿鳴集評釈 原田　清 東京堂出版 平成10年
小口薄スレ少　本文良好
帯折れ少　署名・落款

○ 初 2,800

8412 会うまでの時間
　俵万智自選歌集

俵　万智 文藝春秋 平成17年
小口薄スレ少　本文良好
装幀菊地信義
平成17年11月3日第1刷

○ ー 600

8202 阿古父　 馬場　あき子 砂子屋書房 平成　5年 状態良　「かりん百番65」 ○ 初 1,700

8248
アララギをめぐる

佐久の歌人たち
松本　武 櫟（いちい） 平成元年

状態良　装画大工原武司
「千曲川文庫13」
平成元年12月24日発行

ー 600

8204 一夏　ichige　米川千嘉子歌集 米川　千嘉子
河出書房
新社

平成　5年
状態良　装幀菊地信義
平成5年9月24日初版

ー 2,400

8205 一葉の井戸　米川千嘉子歌集 米川　千嘉子 雁書館 平成13年
天スレ少　本文良好
装幀小紋潤
平成13年5月1日発行

○ ー 3,000

8422 伊良湖の歌ひじり　糟谷磯丸 安江　茂 本阿弥書店 平成22年
状態良
平成22年5月3日第1刷

○ ー 2,200

8433
＜色好み＞の系譜
　女たちのゆくえ

今関　敏子 世界思想社 平成　8年
状態良
装幀東谷武史
平成8年10月10日初版

○ ー 1,500

8424 いろこの宮日記　鹿取未放歌集 鹿取　未放
ながらみ
書房

平成21年
状態良　「かりん叢書第227篇」
装幀戸田ヒロコ
平成21年11月30日発行

○ ー 800

8207
韻律から短歌の本質を問う
　短歌と日本人Ⅲ

馬場あき子編 岩波書店 平成11年
小口薄スレ　本文良好
装幀柳川貴代
平成11年6月25日第1刷

○ ー 1,500

8383 薄氷　光本恵子歌集 光本　恵子 短歌新聞社 昭和61年
状態良　著者署名
平成元年8月30日第4刷
「新短歌叢書第84篇」

○ ー 1,000
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8297 歌説話の世界 馬場　あき子 講談社 平成18年
状態良
装幀坂川栄治外
平成18年4月20日第1刷

○ ー 1,200

8209 歌とその人と 
「かりんの会」
編

七月堂 平成　3年
状態良　著者代表中野れい子
平成3年2月8日発行
「かりん百番32」

ー 1,200

8210 歌とその人と 2000 歌林の会編
ながらみ
書房

平成12年
状態良
平成12年12月8日発行
「続かりん百番58」

ー 1,200

8398 うたの歳時記 河野　裕子 白水社 平成24年
状態良　装幀唐仁原教久
平成24年4月25日発行

○ ー 1,300

8270
　うたの歳時記
はるかな父へ

馬場　あき子 小学館 平成11年
地薄スレ少　本文良好
平成11年7月1日第1版第1刷

○ ー 700

8290
改訂版　うたの讃岐路
　人麻呂から俵万智まで

阿津　秋良
高松大学
出版会

平成元年
状態良　正誤表付
平成14年5月10日第2版

ー 1,200

8212 うたものがたり 水原　紫苑 岩波書店 平成13年
状態良
装幀丸尾靖子　装画寺田伸子
平成13年3月7日第1刷

○ ー 1,000

8384 歌よみの眼 馬場　あき子
日本放送
出版協会

平成22年
状態良　装丁蟹江征治
カバー装画山口華楊
平成22年1月15日第1刷

○ ー 800

8343 絵入歌集　暮笛　復刻版 竹久　夢二 ほるぷ出版 ー
状態良　函付
「大正5年三陽堂書店発行
初版本復刻竹久夢二歌集」

ー 売切

8364 卵　egg　　畑彩子歌集 畑　彩子
ながらみ
書房

平成18年

状態良
カバー装画八木健一
平成18年9月25日発行
「かりん叢書195」

○ ー 1,600

8213 越後の歌びと 大星　光史 短歌新聞社 平成18年
状態良
平成18年8月1日発行

ー 1,700

8425 小鹿野　石井照子歌集
　「21世紀歌人シリーズ」

石井　照子 角川書店 平成22年
状態良　装幀上村千栄
「かりん叢書第231篇」
平成22年3月8日発行

○ ー 1,000

8390 沖ななも歌集　【現代短歌文庫】 沖　ななも 砂子屋書房 平成13年
状態良
専用ビニールカバー付
平成13年6月21日初版

ー 600

8215 落葉の賦　前田純孝の生涯 有本　倶子 砂子屋書房 昭和63年 状態良　装丁・装画村上勉 ○ 初 1,800
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8380 鬼の棲処 和泉　鮎子 短歌新聞社 昭和63年
小口薄スレ　遊紙頁シワ有
本文良好　装幀日原もとこ
昭和63年1月7日発行

ー 1,500

8365 オピウム　松平盟子歌集 松平　盟子 短歌新聞社 平成　9年
状態良　装幀朝倉摂
平成9年1月7日発行
「現代女流短歌全集24」

ー 1,000

8404
女から詠む歌
　源氏物語の贈答歌

高木　和子 青かん舎 平成20年
状態良
平成20年5月10日初版第1刷

○ ー 1,400

8234
学文社　短歌教室　1
　短歌入門編

玉城　徹外 学文社 昭和52年
状態良　監修宮柊二
昭和59年2月1日第6刷

ー 1,500

8241
学文社　短歌教室 2
　資料・近代の歌人たち

高野　公彦外 学文社 昭和52年
状態良　監修宮柊二
昭和59年2月1日第6刷

ー 1,000

8289 歌集　エクウス 梅内　美華子 角川書店 平成23年

状態良　「角川短歌叢書」
装幀片岡忠彦
平成23年9月25日発行
「かりん叢書251篇」

○ ー 1,600

8409 歌集　遠景に滝 山口　惠子 角川書店 平成14年
状態良　装丁代田奨
平成14年11月30日発行
「かりん叢書第157篇」

○ ー 1,000

8360 歌集　恐山からの手紙 辰巳　泰子
ながらみ
書房

平成12年
状態良　装幀長谷川洋子
平成12年12月10日発行

○ ー 2,000

8387 歌集　乙女ノ本懐 白川　ユウコ 六花書林 平成27年
状態良　装幀真田幸治
平成27年8月30日初版
「コスモス叢書第1084篇」

○ ー 1,000

8368 歌集　さくらのゆゑ 今野　寿美 砂子屋書房 平成26年
状態良　装本倉本修
「りとむコレクション85」
平成26年7月26日初版

○ ー 1,600

8418 歌集　シジフオスの朝 島田　修三 砂子屋書房 平成13年
状態良　装幀倉本修
平成13年12月10日初版
「まひる野叢書第193篇」

○ ー 1,700

8322 歌集　白樺 直木　孝次郎
編集工房
ノア

平成22年
状態良
平成22年3月27日発行

○ ー 1,000

8401 歌集　セイレーン 辰巳　泰子 邑書林 平成17年
状態良　装丁島田牙城
平成17年6月20日発行

○ ー 1,800

8435
歌集　散る桜
　「21世紀歌人シリーズ」

大塚　布見子 角川書店 平成19年
カバースレ少　本文良好
「サキクサ叢書第99篇」
平成19年10月1日発行

○ ー 1,200
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8411
歌集　ひといろに染まれ
　21世紀歌人シリーズ

松本　典子 角川書店 平成22年
状態良　装幀船木有紀
平成22年11月7日発行
｛かりん叢書第240篇」

○ ー 1,300

8294 歌集　文月 藤井　常世 柊書房 平成16年
状態良　装幀加藤智也
平成16年5月15日発行

ー 1,600

8231 歌集　望楼の春 坂井　修一 角川書店 平成21年

栞紐薄跡頁複数有り外、本文良好
装幀田口良明
「かりん叢書第214篇」
平成21年7月27日発行

○ ー 1,300

8359 歌集　若月祭　mikazukisai 梅内　美華子 雁書館 平成11年
見返し頁下部にシワ　本文良好
平成12年3月3日初版第2刷
「かりん叢書第132篇」

○ ー 2,000

8427 歌集　リカバリー 大谷　榮男 角川書店 平成21年
状態良　装幀田中淑恵
「新かりん百番38」
平成21年5月24日発行

○ ー 800

8376
歌人・阿部静枝とその精神性
　短歌作品に見る近代性について

菅原　千代
SAGA
DESIGN
SEEDS

平成20年
状態良
平成20年8月31日第1刷

○ ー 2,800

8295 歌人・吉野昌夫の世界 久保田　登 短歌新聞社 平成18年
状態良　カット樋口三木雄
平成18年12月19日発行

○ ー 1,400

8264 加藤克巳作品鑑賞
　その幻想性と抽象表現

菊地　富美 短歌新聞社 平成11年

見返頁ノリ付跡(約1センチ)
本文良好
「個性叢書第249篇」
平成11年4月23日発行

ー 1,000

8407 鴨の歌へる　岩田正歌集 岩田　正 短歌新聞社 平成19年

状態良　著者サイン有
専用ビニールカバー付
「新現代歌人叢書54」
平成19年8月15日初版

ー 1,000

8211 歌文集　想い出への序章 早﨑　ふき子 KADOKAWA 平成27年
状態良　装幀田口良明
編集角川学芸出版
平成27年1月25日発行

○ ー 1,300

8415 河野裕子歌集 河野　裕子 砂子屋書房 平成　3年

小口薄スレ少　本文良好
専用ビニールカバー付
「現代短歌文庫10」
平成12年10月20日第3版

ー 売切

8258 寒明け　大坂泰歌集 大坂　　泰 短歌新聞社 平成23年

地スレ　本文良好
専用ビニールカバー付
装画阿部好二
「新現代歌人叢書73」
平成23年12月10日初版

ー 1,200

8266
癇癪の歌人藤原定家
　明月記の病蹟学

津川　武一
医療図書
出版社

昭和62年
小口薄スレ少
頁角折跡一頁有外、本文良好
昭和62年4月20日発行

ー 売切
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8372 鑑賞　佐藤佐太郎の花の歌 戸田　佳子 角川書店 平成22年 状態良　装丁片岡忠彦 ○ 初 1,800

8347 感じる歌人たち 岡井隆編
エフエー
出版

平成　4年
状態良　著者サイン有
平成4年6月22日発行

○ ー 1,400

8426 邯鄲(かんたん)　長友くに歌集 長友　くに 短歌研究社 平成22年
状態良
「かりん叢書第230篇」
平成22年2月1日発行

○ ー 1,000

8276
季刊　現代短歌雁
　1988年7月

編集委員

佐佐木　幸綱
高野　公彦外

雁書館 昭和63年
状態良　「特集・馬場あき子」
昭和63年7月1日発行

ー 1,000

8303 軌跡　三井修歌集
　「角川短歌叢書」

三井　修 角川書店 平成18年
状態良
平成18年3月31日発行
「塔21世紀叢書第78篇」」

○ ー 1,200

8218 九花　　馬場あき子歌集
きゅうか

馬場　あき子 砂子屋書房 平成15年
状態良　著者署名
平成15年12月18日初版
「かりん叢書173」

○ ー 2,300

8423 近代短歌と現代短歌
安森　敏隆
末竹淳一郎編

双文社出版 平成　9年
地スレ　本文良好
平成13年3月20日第2刷

ー 1,000

8288 近代短歌の系譜 鈴木　善一
ながらみ
書房

平成　8年
天・小口・地小シミ多　本文良好
平成8年1月15日発行

ー 800

8338 近代短歌を学ぶ人のために
安岡　敏隆
上田　博編

世界思想社 平成10年 状態良　専用ビニールカバー付 ○ 初 1,700

8220 頽れし日々の歌 田島　邦彦
ながらみ
書房

平成　4年
天小シミ少　小口スレ　本文良好
平成4年12月20日発行

ー 1,400

8221 栗木京子の作品世界 佐田　公子 短歌新聞社 平成20年
状態良
平成20年2月20日発行

○ ー 2,300

8222 黒髪考、そして女歌のために 日高　堯子 北冬舎 平成11年 状態良　付録付 ○ 初 1,000

8223 夏至前後　尾崎左永子歌集 尾崎左永子 短歌新聞社 平成14年
状態良装幀朝倉摂
平成14年12月16日再版
「現代女流短歌全集64」

ー 1,200

8431 月暈　松山せき子歌集 松山　せき子 短歌新聞社 平成22年
状態良
装幀巖谷純介　「かりん叢書238」
平成22年11月25日発行

○ ー 800
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8373 月光公園　小島ゆかり歌集 小島　ゆかり 雁書館 平成　4年
状態良　装幀小紋潤
平成4年5月20日発行
「コスモス叢書第392篇」

○ ー 売切

8430
月魄　伊勢方信歌集
　「21世紀歌人シリーズ」

伊勢　方信 角川書店 平成20年

状態良
装幀田口良明
「朱竹叢書第43篇」
平成20年12月10日発行

○ ー 1,000

8312
現代歌人の世界
　作家の顔・作品の力

岩田　正 本阿弥書店 平成　2年
状態良　署名入
「短歌ライブラリー1」

○ 初 1,500

8265 現代短歌　愛のうた60人 岩田　正 本阿弥書店 平成12年
状態良
平成12年5月20日初版

ー 1,200

8345 現代短歌手帖
木俣　修
安田　章生

創元社 昭和27年 状態良 ○ 16 800

8293
現代短歌と史実
　リアリズムの原点

井上　美地編 綱手短歌会 平成22年
状態良
平成22年5月27日発行
「発行所ながらみ書房」

○ ー 1,000

8224
　短歌論集

現代短歌の秋
来嶋　靖生 角川書店 平成11年

小口スレ　頁角折れ少
装幀熊谷博人
平成11年4月4日発行

ー 1,500

8226 恋うたの現在
日本近代
文学館編

角川
学芸出版

平成18年
状態良
責任編集中村稔・馬場あき子

○ 初 800

8217 こいびと　小守有里歌集 小守　有里 雁書館 平成13年
天小シミ　本文良好
「音叢書」　カバーイラスト谷紀子
平成13年8月20日発行

○ ー 1,800

8310 古歌に尋ねよ 森　朝男
ながらみ
書房

平成23年
状態良　装幀伊崎忍
発行者・竹柏会『心の花』
平成23年8月22日発行

○ ー 1,300

8358
この歌集この一首
　現代短歌のディテール

田島　邦彦編
ながらみ
書房

平成　3年
状態良　装幀菊池大作
本文カット浅川洋子
平成3年1月10日発行

ー 1,000

8277 コリオリの風　井辻朱美歌集 井辻　朱美
河出書房
新社

平成　5年
天・小口・地薄シミ　本文良好
装幀菊地信義
平成5年1月20日初版

○ ー 1,200

8371 <殺し>の短歌史
現代短歌
研究会編

水声社 平成22年
状態良
平成22年6月第1版第1刷

○ 別掲 1,900
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8392 今野寿美歌集　【現代短歌文庫】 今野　寿美 砂子屋書房 平成14年
状態良
専用ビニールカバー付
平成14年1月20日初版

ー 売切

8410 歳月　河野裕子歌集 河野　裕子 短歌新聞社 平成　7年
状態良
「現代女流短歌全集1」
平成15年7月11日第5刷

ー 売切

8208 最新　うたことば辞林 馬場　あき子 作品社 平成13年
状態良
平成13年5月20日初版第2刷

ー 800

8346 齋藤史　不死鳥の歌人 山名　康郎
東京四季
出版

平成16年 状態良 ○ 2 1,500

8251 斎藤茂吉『あらたま』ノート 伊吹　純 短歌新聞社 平成19年
状態良
平成19年12月1日発行

○ ー 1,400

8328 斎藤茂吉から塚本邦雄へ 坂井　修一 五柳書院 平成18年 状態良　装幀東幸央 ○ 初 1,200

8378 佐久の短歌散歩 松本　武 櫟（いちい） 平成　5年
状態良　表紙装画栗林今朝男
「千曲川文庫17」
平成5年4月15日発行

ー 800

8395
佐佐木幸綱歌集
　【現代歌人文庫】

佐佐木　幸綱 国文社 昭和52年
小口薄スレ　本文良好
専用ビニールカバー付
平成10年9月30日初版第7刷

ー 600

8386 佐渡のうた 山本　修巳
佐渡郷土
文化の会

昭和62年
頁角薄折れ跡少し外、本文良好
帯付　函付
昭和62年3月13日発行

○ ー 4,600

8214 さびしい本棚　田中穂波歌集 田中　穂波 角川書店 平成23年
状態良　装幀田口良明
「かりん叢書第250篇」
平成23年7月222日発行

○ ー 1,000

8269
詩歌の森の散歩道
　太田一郎と冬扇会の記録

久世　洋一
編著

短歌研究社 平成16年
状態良
装幀しおた浩美
平成16年12月7日初版

ー 1,500

8296
時間にまつわる断章
　浜田蝶二郎評論集

浜田　蝶二郎 短歌新聞社 平成15年
状態良　「醍醐叢書171篇」
平成15年8月8日発行

ー 1,200

8284 時空を超える語り女 相沢　光恵 不識書院 平成24年
状態良
平成24年4月23日発行

○ ー 1,600
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8397
時代の風に吹かれて。
　《主題》で楽しむ100年の短歌
　衣服の歌

大久保　春乃 北冬舎 平成27年
状態良
平成27年11月20日初版

○ ー 1,300

8237
シチュー鍋の天使
　北川草子歌集

北川　草子 沖積舎 平成13年
状態良　装画北川草子
平成13年3月30日発行

ー 2,000

8238 至福の旅びと　篠弘歌集 篠　　弘 砂子屋書房 平成　6年
状態良　署名入
「まひる野叢書第136篇」

3 1,800

8240 視野よぎる　岩田正歌集 岩田　正
ながらみ
書房

平成14年
状態良　カバー装画石川剛
平成14年12月16日発行
「かりん叢書第158篇」

ー 1,800

8353 新古今新考　断崖の美学 塚本　邦雄 花曜社 昭和56年

状態良
装幀政田岑生
専用ビニールカバー付
昭和56年10月30日初版第1刷

○ ー 3,000

8354 新古今和歌集一夕話 百目鬼恭三郎 新潮社 昭和57年
状態良
装幀三浦宏子
昭和57年11月10日第4刷

○ ー 1,000

8306 信州伊那谷の歌人群像 堀江　玲子
編集制作

信濃毎日
新聞社

平成　6年

状態良　「樹木叢書」
カバー等装丁熊谷博人
植物画茅野貫一
平成6年9月30日発行

ー 1,000

8217
素足のジュピター
　小守有里歌集

小守　有里 雁書館 平成　9年
見返頁にシワ（約3センチ）
本文良好　「音叢書」
平成9年8月1日発行

○ ー 売切

8256 水郷春望　新古今私抄 田中　　裕 和泉書院 平成　8年
状態良
「和泉選書104」
平成8年8月22日初版第1刷

ー 1,700

8367 水晶散歩　井辻朱美歌集 井辻　朱美 沖積舎 平成13年
状態良
装釘戸田ヒロコ　装画四辻新吾
平成13年2月1日発行

ー 売切

8249 生活の歌 馬場　あき子 講談社 昭和61年

本体・本文良好
帯付(背ヤケ・薄スレ)
函付(端スレ)  著者署名有
「詩歌日本の抒情6」
昭和61年4月1日第1刷

○ ー 1,200

8374 世紀末の桃　今野寿美歌集 今野　寿美 雁書館 昭和63年
小口薄スレ線　本文良好
装幀高麗隆彦
昭和63年9月10日発行

ー 売切

8314
　青春歌のかがやき

第一歌集の世界
ながらみ
書房編

ながらみ
書房

平成元年
天薄シミ少　小口薄研磨部分有
本文良好　装幀菊池大作

初 1,200
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8344
戦争の歌
　渡辺直己と宮柊二

奥村　晃作 北冬舎 平成20年
天・地薄スレ　本文良好
装丁・装画大原信泉

○ 初 1,300

8323 続　河野裕子歌集 河野　裕子 砂子屋書房 平成20年
状態良　「現代短歌文庫70」
専用ビニールカバー付
平成20年11月5日初版

別掲 1,200

8416 続・与謝野晶子ノート 石川　恭子 角川書店 平成12年
小口中部にスレ線　本文良好
書籍形態裸本　装幀戸田ヒロコ
平成12年4月20日発行

ー 1,500

8250
旅のあとさき、
詩歌のあれこれ

岡井　隆 朝日新聞社 平成15年
状態良　装幀加藤光太郎
平成15年7月30日第1刷

○ ー 1,600

8300
短歌があるじゃないか
　一億人の短歌入門

穂村　弘
東　直子
沢田　康彦

角川書店 平成16年 状態良　装画山上たつひこ ○ 初 700

8403 短歌寸描 古島　哲朗 六花書林 平成22年
小口薄スレ線　本文良好
装幀真田幸治
平成22年11月19日初版

○ ー 1,300

8313 短歌と音楽Ⅲ 名和　長昌 短歌新聞社 平成17年
状態良
カバーパステル画横内明美
平成17年11月3日発行

○ ー 1,400

8315 短歌作者への助言 佐藤　佐太郎 短歌新聞社 昭和53年
値札跡約5ミリ　本文良好
昭和53年3月25日新版

ー 1,000

8225 短歌の社会学 大野　道夫 はる書房 平成11年
天スレ　本文良好
訂正文付
平成11年1月14日初版第1刷

○ ー 800

8339 短歌入門 窪田　章一郎 春秋社 平成13年 状態良　装幀本田進 ○ 初 1,500

8252 短歌入門　今日よりも明日 小島　ゆかり 本阿弥書店 平成14年
遊紙に折目　本文良好
平成14年4月30日第1刷

○ ー 売切

8385 短歌の友人 穂村　弘
河出書房
新社

平成19年
状態良
装幀間村俊一
平成20年2月20日第2刷

○ ー 1,000

8326 短歌表現の可能性 菊池　良子 短歌新聞社 平成12年
状態良
平成12年3月5日発行
「郷土叢書第37篇」

○ ー 1,000
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8253 短歌への招待 馬場　あき子 読売新聞社 昭和62年
状態良　装幀中島かほる
昭和62年12月16日第1刷

○ ー 1,000

8417 中高年の短歌教室
来嶋　靖生
水野　昌雄

飯塚書店 平成　6年
状態良
平成12年2月15日第4刷

○ ー 1,000

8394 塚本邦雄歌集　【現代歌人文庫】 塚本　邦雄 国文社 昭和63年
小口薄スレ少　本文良好
専用ビニールカバー付
平成17年7月15日初版第5刷

ー 売切

8335
つひに北を指す針
　前田純孝の世界

有本　倶子
河出書房
新社

平成　6年 状態良　装丁荒川じんぺい ○ 初 1,700

8400 天の穴　沖ななも歌集 沖　ななも 短歌新聞社 平成　7年
状態良　自署　装幀朝倉摂
｢現代女流短歌全集4」
平成7年11月20日発行

ー 1,000

8366 天泣　　高野公彦歌集
てんきふ

高野　公彦 短歌研究社 平成　8年
状態良　語注付
装幀猪瀬悦見
平成8年10月10日第2刷

ー 売切

8255
都市詠の百年
　街川の向こう

古谷　智子 短歌研究社 平成15年
状態良　帯文春日井健
平成15年8月2日発行
「中部短歌叢書第208篇」

○ ー 1,200

8379
21世紀を生きる
　昭和6年生まれ歌人の会

代表

来嶋　靖生
河出書房 平成16年 状態良 ○ 初 1,000

8324
日本詩歌の伝統
　七と五の詩学

川本　皓嗣 岩波書店 平成　3年 状態良 4 売切

8428 乳房雲　田中教子歌集 田中　教子 短歌研究社 平成22年

カバー端破れ(約５ミリ)
本文良好　栞付　訂正文付
カバー装画天西静香
平成22年5月12日発行

○ ー 800

8247 人間漂流　田島邦彦歌集 田島　邦彦
ながらみ
書房

平成15年
状態良　表紙絵渡部達子
装幀長谷川洋子
平成15年8月16日発行

ー 1,000

8298 野の人　会津八一 工藤　美代子 新潮社 平成12年
状態良
平成12年8月20日第2刷

○ ー 1,400

8393 花情話　村岡圭子歌集 村岡　圭子 雁書館 平成12年
状態良
装幀小紋潤
平成12年5月25日発行

ー 1,200
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8388 花山多佳子歌集　【現代短歌文
庫】

花山　多佳子 砂子屋書房 平成12年
状態良
専用ビニールカバー付
平成12年2月15日初版

ー 売切

8399
馬場あき子と読む

鴨長明　無名抄
馬場あき子外 短歌研究社 平成23年

状態良
平成23年1月28日発行

○ ー 売切

8233 馬場あき子　短歌その形と心 馬場　あき子
日本放送
出版協会

平成　2年
状態良　「NHK短歌入門」
平成18年6月5日第9刷

ー 600

8391 日高堯子歌集　【現代短歌文庫】 日高　堯子 砂子屋書房 平成13年
状態良
専用ビニールカバー付
平成13年5月20日初版

ー 売切

8272 飛天の道　馬場あき子歌集 馬場　あき子 砂子屋書房 平成12年
状態良　装本倉本修
「かりん叢書140」
平成12年9月30日初版

○ ー 1,800

8281 評伝歌集　茂吉一代記 藤岡　武雄 短歌研究社 平成14年
状態良
「あるご叢書第42篇」
平成14年5月20日発行

ー 1,500

8260 風位　永田和宏歌集 永田　和宏 短歌研究社 平成15年
状態良
「塔21世紀叢書第40篇」
平成15年10月26日第1刷

○ ー 売切

8389 藤原龍一郎歌集　【現代短歌文庫】藤原　龍一郎 砂子屋書房 平成11年
状態良
専用ビニールカバー付
平成11年10月10日初版

ー 売切

8329 ぼくの交友録 岡井　隆
ながらみ
書房

平成17年
状態良　装幀間村俊一
平成17年8月11日発行

○ ー 1,800

8396
蛍の海
　アメリカへ　日本へ　私へ

小島　ゆかり 本阿弥書店 平成11年
天・小口・地研磨　本文良好
平成11年11月30日初版

ー 売切

8348 火太郎　梅内美華子歌集 梅内　美華子 雁書館 平成15年
状態良　装幀小紋潤
平成15年12月25火発行

○ ー 2,500

8429
ボーラといふ北風
　阪森郁代歌集

阪森　郁代 角川書店 平成23年
状態良
装幀田口良明
平成23年4月25日発行

○ ー 1,300

8254 ますの。　枡野浩一短歌集 枡野　浩一
実業之
日本社

平成11年
見返頁小薄シワ少　本文良好
装幀祖父江慎外
平成11年3月21日初版第1刷

○ ー 800
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8352
まひる野　第8巻第7号(第78号)
　短歌文芸雑誌

窪田　章一郎 まひる野会 昭和28年
ヤケ　小口シミ
「窪田空穂喜寿記念号」
昭和28年7月1日発行

ー 売切

8420 みちのくの和歌、遥かなり 伊達　宗弘 踏青社 平成10年
状態良
平成13年5月25日初版第3刷

ー 800

8278 水をひらく手　横山未来子歌集 横山　未来子 短歌研究社 平成15年
状態良
ブックデザイン横山未美子
平成15年1月9日発行

○ ー 売切

8337 明治短歌の文学潮流 明治神宮編纂 短歌新聞社 平成　8年
状態良
平成8年4月26日発行

○ ー 1,400

8260
茂吉　幻の歌集『萬軍』
　戦争と斎藤茂吉

秋葉　四郎
編著

岩波書店 平成24年
小口薄スレ少　本文良好
平成24年8月28日第1刷

○ ー 売切

8363

森岡貞香『白蛾』『未知』『甃』の
世界
わたくしの全身をこめたわたくしの
うたをー言葉・エロス・少年

中野　昭子 短歌研究社 平成17年
状態良
平成17年11月21日発行

○ ー 3,500

8413
山の動く日きたる
　評伝　与謝野晶子

山本　千恵 大月書店 昭和61年
状態良
カバーデザイン三上眞佐子
平成2年6月12日第4刷

ー 1,000

2775
柳田国男と短歌
　続　森のふくろう

来嶋　靖生
河出書房
新社

平成　6年
天薄シミ少　本文良好
装画田川憲
平成6年4月5日初版

○ ー 1,400

8317 吉植庄亮とその周辺 大屋　正吉 木兎出版 平成　5年
状態良
平成5年10月30日発行

ー 1,400

8206 良寛　 吉野　秀雄 アートデイズ 平成13年
小口スレ　本文良好
装丁山本ミノ
平成13年7月10日発行

○ ー 1,200

8436 良寛の歌ごころ 上田　三四二 考古堂書店 平成18年
小口スレ　本文良好
装幀本田進
平成18年6月15日発行

ー 1,000

8287 若夏記　今野寿美歌集 今野　寿美
河出書房
新社

平成　5年
状態良　装幀菊地信義
写真石山貴美子

初 1,500

8414
和歌の読みかた
　岩波ジュニア新書144

馬場　あき子
米川　千嘉子

岩波書店 昭和63年
状態良
カット真島節子
昭和63年6月20日第1刷

ー 500
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8334
和歌を歌う　ＣＤブック
　歌会始めと和歌披講

日本文化
財団編

笠間書院 平成17年
本文美　ＣＤ良好
協力披講会
平成18年2版第1刷

○ ー 売切

8357
私の第一歌集　上巻
　昭和29年ー昭和51年

ながらみ
書房編

ながらみ
書房

平成　3年
頁上部薄スレ少し外、本文良好
装幀菊池大作

○ 初 1,400

俳　　句

8405
赤椿物語
　とのさま写生文集

成瀬　正俊 梅里書房 平成　8年
状態良　装幀高梨京平
平成8年2月25日発行

○ ー 1,000

8406
飯田龍太全集
　第7巻俳論・俳話Ⅰ
　第8巻俳論・俳話Ⅱ

飯田　龍太
角川学芸
出版

平成17年

状態良　付録付
監修・廣瀬直人・福田甲子雄
装丁熊谷博人
Ⅰ・平成17年6月30日初版
Ⅱ・平成17年10月31日初版

○ 別掲 3,600

8203 一茶の俳風 前田　利治 冨山房 平成　2年
状態良
平成2年9月5日第1刷

○ ー 1,800

8355
うたびと

詩人たちの漂泊の風姿
　芭蕉・曽良から放哉・山頭火

戸恒　東人 本阿弥書店 平成18年
状態良
平成18年9月15日第2刷
「春月叢書第16篇」

○ ー 1,600

8437 高野素十の世界
倉田　紘文
編著

梅里書房 平成元年

頁端薄ヤケ外、本文良好
帯付(破れ縦1.8センチ・横4センチ)
「昭和俳句文学アルバム16」
平成元年10月30日発行

○ ー 1,300

8299 遠景近景 大澤　ひろし ふらんす堂 平成11年 状態良　装丁山崎登 ○ 初 1,700

8340
鬼貫の世界
　岡田利兵衛著作集Ⅳ

岡田　利兵衛 八木書店 平成10年 状態良　㈶柿衛文庫編 ○ 初 1,500

8341
虚子と「ホトトギス」
　近代俳句のメディア

秋尾　敏 本阿弥書店 平成18年 状態良　装幀渡邉聡司 初 2,000

8325 虚子百句 稲畑　汀子 富士見書房 平成18年 状態良　装丁熊谷博人 ○ 初 3,000

8440 銀座に生きる 鈴木　真砂女 富士見書房 平成元年
天薄シミ若干　本文良好
装丁安西水丸
平成3年3月20日第4版

○ ー 1,000
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8290 近代俳句の光彩 甲斐　由紀子 角川書店 平成18年
状態良
平成18年3月15日発行

○ ー 2,000

8441 句集　紫木連 鈴木　真砂女 角川書店 平成10年
状態良
装丁榊京子　装画安西水丸
平成10年11月15日発行

○ ー 1,500

8291 句集　長城長江抄 鷹羽　狩行 ふらんす堂 平成　3年

状態良
筒函付(約1センチのキズ)
和装本　装丁伊藤鑛治
限定1000部の内第118番
平成3年11月1日発行

ー 2,000

8229
「言葉」を手にした市井の
女たち　　俳諧にみる女性史

別所　真紀子
オリジン
出版センター

平成　5年
状態良　装幀ローテ・リニエ
平成5年3月15日発行

○ ー 1,200

8408 諺と俳句　日英ことばの風物詩 櫻庭　信之 研究社 平成14年
状態良　表紙画ウノ・カマキリ
平成14年9月30日初版

○ ー 1,200

8230 小林一茶と房総の俳人たち 杉谷徳蔵 暁印書館 昭和56年 値札跡少　本文良好 ○ 初 1,500

8332 山頭火の恋 古川　敬 現代書館 平成21年 状態良　装幀伊藤滋章 ○ 初 800

8327 山頭火　漂泊の生涯 村上　護 春陽堂 平成19年 状態良　装幀山口桃志 ○ 初 1,900

8235 子規の俳句・虚子の俳句 松林　尚志 花神社 平成14年 状態良　装丁熊谷博人 ○ 初 1,700

8236 子規もうひとつの顔 日下　德一 朝日新聞社 平成19年
状態良　装丁水野拓央
平成19年2月22日第1刷

○ ー 1,400

8292 十二橋の紫陽花 水原　秋桜子 読売新聞社 昭和29年
ヤケ　シミ　値札跡少　帯背ヤケ
装本小絲源太郎
昭和29年3月1日発行

○ ー 1,300

8239 知られざる虚子 栗林　圭魚
角川学芸
出版

平成20年 状態良 ○ 初 1,500

8228 ずぶぬれて犬ころ
住宅　顕信
松林　誠

中央公論
新社

平成14年
状態良
平成14年5月25日初版

○ ー 800

8243 誓子山脈の人々 島村　正 古川書房 昭和63年
頁角折れ少し外、本文良好
小口薄スレ

○ 初 1,000
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8244 絶対本質の俳句論 安部　完市 邑書林 平成　9年 状態良　装丁入瀬拓 ○ 初 1,400

8245 戦後世相史と口語俳句
まつもと
かずや

本阿弥書店 平成　4年 値札跡　小口スレ線　本文良好 ○ 初 1,300

8419 続曳馬野雑記 原田　　喬 ふらんす堂 平成17年
状態良　装幀君嶋真理子
「椎叢書34」
平成17年11月26日初版

○ ー 2,400

8370 鷹羽狩行の世界 角川書店編 角川書店 平成15年
状態良　装丁伊藤鑛治
帯付(背薄ヤケ)
平成15年8月15日発行

○ ー 3,500

8309 達谷往来　加藤楸邨句集 加藤　楸邨 花神社 昭和53年
見返し頁薄ハガレ跡　本文良好
函付

初 1,500

8216 月に泣く蕪村 高橋　庄次 春秋社 平成　6年

奥付・索引頁にマーカーライン
(ライン合計3.8センチ)
カバー中折れ部にシワ
本文良好
平成6年9月20日第1刷

○ ー 800

8381 定本　遠岸 鷹羽　狩行 ふらんす堂 平成　8年
状態良　装丁伊藤鑛治
平成8年4月26日初版

○ ー 1,200

8227 東京吟行案内
著者代表
山崎　ひさを

俳人協会 平成　6年
状態良　原裕編集
平成6年6月10日発行

ー 600

8242 桃青から芭蕉へ　詩人の誕生 松林　尚志 鳥影社 平成24年
状態良　装丁野村美枝子
平成24年6月初版第1刷

○ ー 1,000

8257 入門　高浜虚子 恩田　甲 おうふう 平成　7年 天薄シミ　小口薄スレ　本文良好 初 1,400

8318
人間尾崎放哉
　脱俗の詩境とその生涯

上田　都史 潮文社 平成　9年
小口研磨若干　本文良好
平成9年8月15日発行

ー 500

8301 布の歳時記 黒田　杏子 白水社 平成15年
状態良　装丁戸田ヒロコ
平成15年3月5日発行

○ ー 1,200

8333 野の花逍遥 吉川　翠風
丸井図書
出版

昭和62年
天薄スレ・薄シミ少　本文良好
昭和62年9月初版

別掲 1,300

8336
俳諧のこころ
　支考「虚実」論を読む

岩倉　さやか ぺりかん社 平成15年 状態良　装幀菊地信義 ○ 初 1,800
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8259 俳句一念 鷹羽　狩行 角川書店 平成16年
状態良　装幀熊谷博人
平成16年9月10日発行

○ ー 1,200

8263 俳句と人生　講演集 中村　草田男 みすず書房 平成14年
状態良
平成14年8月23日発行

ー 1,600

8261
俳句とめぐりあう幸せ
　俳句に出会う　人に出会う

好本　惠 リヨン社 平成17年 状態良 ○ 初 1,000

8356 俳句に憑かれた人たち 松林　尚志 沖積舎 平成22年
状態良　装釘伊丹啓子
平成22年3月25日発行

○ ー 2,000

8262
俳句のつくり方
　初歩から完成まで

水原　秋櫻子
実業之
日本社

昭和35年
頁角薄折れ少し外、本文良好
小口薄スレ
平成元年8月10日第46版

ー 500

8354 俳人・畑中秋穂伝 竹浪　和夫 下北文化社 平成19年
状態良
平成19年10月30日第1刷

○ ー 1,200

8377 波郷の肖像 石田　修大 白水社 平成13年
状態良　未発表句栞付
装幀司修
平成13年11月5日発行

○ ー 1,400

8274
芭蕉鑑賞
　人生を芸術として

荻原　井泉水 潮文社 平成10年
頁角薄折れ跡少外、本文良好
平成10年4月25日発行

○ ー 700

8267 芭蕉の孤高　蕪村の自在 雲英　末雄 草思社 平成17年
状態良　装丁中島かほる
平成17年7月7日第1刷

○ ー 1,500

8321 芭蕉の旅はるかに 海野　弘
アーツアンド
クラフツ

平成17年 状態良　ブックデザイン村山守 ○ 初 1,200

8319
芭蕉俳句の試み
　響き合いの文学

大輪　靖宏 南窓社 平成　7年
小口薄スレ線　状態良　署名
平成7年3月31日発行

○ ー 1,500

8271 饑童子　辻桃子句集
ひだるどうじ

辻　桃子 沖積舎 平成14年
状態良
平成14年11月16日発行

○ ー 1,600

8282 評伝　八幡城太郎 山本　つぼみ 角川書店 平成　7年
小口・地薄シミ少　小口薄スレ
本文良好　装幀熊谷博人
平成7年4月29日発行

○ ー 800

8382 広島吟行案内
著者代表

林　徹
俳人協会 平成16年

状態良
「吟行案内シリーズ27」

初 500
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8320 風生句話 富安　風生 六興出版部 昭和22年
ヤケ
背表紙上部破損（約1.7センチ）

初 1,000

8375
蕪村の師　巴人の全句を読む
　『夜半亭発句帖』輪読

蕪村研究会 下野新聞社 平成11年
状態良　監修丸山一彦
平成11年5月16日第2版

○ 別掲 2,000

8273 蕪村の世界 山下　一海 有斐閣 昭和57年
頁角薄折れ少し外、本文良好
版画恩田秋夫

初 1,000

8307 不老　　山口青邨句集 山口　青邨 夏草発行所 昭和52年 状態良　函付 初 3,000

8351 放浪行乞　山頭火百二十句 金子　兜太 集英社 昭和62年
状態良　装丁田村義也
昭和62年12月10日第1刷

○ ー 1,100

8276 細谷不可と師河東碧梧桐 鈴木　啓介 永田書房 平成18年
状態良
平成18年4月6日第1刷

○ ー 1,500

8402 松永貞徳
　俳諧師への道

島本　昌一
法政大学
出版局

平成元年
状態良　帯付（スレ）
「教養学校叢書4」
平成元年3月31日初版第1刷

○ 別掲 1,000

8279
明治秀句
　日本秀句5

山口　青邨 春秋社 平成13年
状態良　装幀本田進
平成13年3月20日新版第1刷

○ 別掲 1,500

8280 名所で名句 鷹羽　狩行 小学館 平成11年
状態良　装幀太田和彦
切り絵久保修

初 800

8362
「や」「かな」「けり」捨ててこそ
　口語体俳句論・句集

中井　三好 彩流社 平成16年
状態良　装丁小林厚子
平成16年8月15日発行

ー 2,000

8304
遊心・遊目・活語
　中国文学から試みる俳句論

波戸岡　旭 ウェップ 平成21年
状態良　「発売三樹書房」
平成21年10月31日第1刷

○ ー 1,500

8283 與謝蕪村の小さな世界 芳賀　徹 中央公論社 昭和61年
薄値札跡(横約2センチ)
本文良好　函付　装釘荒田秀也
昭和61年7月25日第3版

別掲 1,300

8439 若き芭蕉 麻生　磯次 新潮社 昭和51年
薄シミ　本文良好
装幀難波淳郎
昭和51年9月15日発行

ー 800

8286 わが父　波郷 石田　修大 白水社 平成12年
小口スレ若干　本文良好
平成12年6月5日発行

○ ー 1,300
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其の他

8330 小野十三郎　歌とは逆に歌 安永　稔和
編集工房
ノア

平成17年
状態良　装幀森本良成
平成17年4月1日発行

○ ー 1,800

8311 書く場所への旅 國中　治
れんが書房
新社

平成17年 状態良　装丁狭山トオル ○ 初 1,200

8316
　開拓農民の子に生まれて

金子きみ伝 光本　恵子
ながらみ
書房

平成13年 状態良　装幀渡辺美知子 2 1,200

8432
食をうたう
　詩歌にみる人生の味わい

原田　信男 岩波書店 平成20年
小口薄スレ少　本文良好
平成20年11月14日第1刷

○ ー 1,200

8434 雲の壜詰め MATAO 光琳社出版 平成　5年
状態良　画永田萌
造本・装丁吉田陽久
平成5年5月10日初版

○ 別掲 800

8369
川柳の群像
　明治・大正・昭和の川柳作家100人

東野　大八 集英社 平成16年
天シミ少　本文良好
監修・編田辺聖子
平成16年2月29日第1刷

○ ー 売切

8361 川柳食物史 山本　成之助 牧野出版 昭和51年
天・小口小シミ　本文良好
昭和51年2月20日初版

ー 1,300

8246 入門教室　川柳みちしるべ 吉岡　龍城 本阿弥書店 平成　2年
小口薄スレ少　本文良好
装幀藤川素子
本文イラスト柿山陽一

○ 2 1,300

8305
小さな偉大な詩人たち
　『どろんこのうた』による詩論

仲野　猛 合同出版 平成　8年
状態良
平成8年7月25日第1刷

ー 1,000

8219 童謡詩人金子みすゞの生涯 矢崎　節夫 JULA出版局 平成　5年
状態良　帯付(背ヤケ・破れ)
函付　装丁三上眞佐子
平成6年1月13日第3刷

○ ー 2,400

8331 中原中也と維新の影 掘　雅昭 弦書房 平成21年 小口スレ線　本文良好 ○ 初 1,400

8438 ポッケにいつもお星さま 小椋　佳編 サンリオ 平成　9年
天薄スレ少　本文良好
帯付(スレ少) 挿画永田萌
平成11年5月15日第2刷

○ ー 700
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